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nastavna djelatnost 

kolegiji tijekom 2019./2020. 

Etika i medijska kultura 

Medijske teorije i društvo 

Uvod u komunikologiju 

Religija i kultura 

Publicistika 

Medijska pismenost i civilno društvo 

obrazovanje KBF Sveučilišta u Zagrebu, Papinsko lateransko 
sveučilište 

usavršavanje Goethe institut Muenchen 

područje 
umjetničko/znanstveno/stručno-
istraživačkog interesa 

Mediji, teologija, filozofija, publicistika 

 

popis umjetničkih radova  

popis znanstvenih radova SAMO OD ZADNJEG IZBORA 
 
1. Ivica Šola i Marina Đukić, Večernji i Jutarnji list. 

Analiza medijskog praćenja inicijative „U ime 
obitelji“: Zašto je David pobijedio Golijata? // CuS 
49 (2014), str. 223-247, (izvorni znanstveni rad, rad 
je objavljen u časopisu zastupljenom u bazi 
podataka Scopus i 
ReligiousandTheologicalAbstracts), broj znakova 
47 862 

 
2. Marina Đukić i Ivica Šola, PreparingthePublic for 

CommercializationandGuidance of structural 
Media Spacetowardsit's 
FusionwithAdvertisingSpace // Ekonomski vjesnik 
XXVIII (2015), str. 25-41, (izvorni znanstveni rad, u 
bazi podataka WoSCC), broj znakova 62 524 

 
3. Ivo Džinić i Ivica Šola, Strossmayer kao govornik – 

retorička analiza Strossmayerovih govora. // 
ZNANSTVENE, KULTURNE, OBRAZOVNE I 
UMJETNIČKE POLITIKE – EUROPSKI REALITETI. 



200. Obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera 
(2015), str. 145-166, (zbornik radova 2. 
Međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog 
skupa, izvorni znanstveni rad, Odjel za 
kulturologiju Sveučilišta J. J. Strossmayera u 
Osijeku, HAZU, Sveučilište u Pečuhu, Umjetnička 
akademija Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku 
i dr.), broj znakova 58 585 

 
4. Ivica Šola, Slika vjere i Crkve u hrvatskim medijima 

// CuS 52 (2017), str. 459-475, (pregledni 
znanstveni rad, rad je objavljen u časopisu 
zastupljenom u bazi podataka Scopus i 
ReligiousandTheologicalAbstratcs), broj znakova 
39 388 

 
5. Ivica Šola i MirtaGermovšek, Objavljivanje dječjih 

fotografija na internetu i etička odgovornost 
roditelja u kontekstu narcisističke kulture //CuS 52 
(2017), str. 632-651, (pregledni znanstveni rad, rad 
je objavljen u časopisu zastupljenom u bazi 
podataka Scopus i 
ReligiousandTheologicalAbstratcs), broj znakova 
43 962 

 
6. Ivica Šola i Marijana Bičvić, Ekonomsko iseljavanje 

iz Slavonije u SR Njemačku. Neka identitetska, 
psihološka i etička pitanja// Bogoslovska smotra 
88 (2018), str. 157-175, (prethodno priopćenje, 
domaći časopis na međunarodnoj razini 
zastupljen u uglednim bibliografijama Scopus, 
Ebsco, WoSCC), broj znakova 37 391 

 
7. Ivica Šola, Hrvatski mediji i bračno obiteljska 

problematika – kakav ugođaj i vrijednosna 
stajališta promiču i stvaraju // Kamo ide Istočna 
Hrvatska. Demografsko stanje, prognoze i traženja 
izlaska iz krize Slavonije, Baranje i Zapadnog 
Srijema, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti 
Zagreb-Đakovo (2018), str. 247-261, (izvorni 
znanstveni rad), broj znakova 26 950 

 
 

3.2. Znanstveni radovi objavljeni u časopisima 
važnima za struku i zbornicima radova s 
međunarodnih znanstvenih skupova (A2) 

 
1. Ivica Šola, Ideologija i nasilje. Etički aspekti // 

Domovinski rat, njegove gospodarske, 
demografske i socijalne posljedice i perspektive 
na području hrvatskog istoka (2017), str. 259-275, 
(poglavlje u knjigama, izvorni znanstveni rad), broj 
znakova 42 885 

 
2. Ivica Šola, Gdje je bio Bog '91. Ljudska stradanja i 

Božja odgovornost u filozofiji L. Pareysona // 
Hrvatsko društvo: 25 godina nakon Vukovara '91 
(2018), str. 21-33, (poglavlje u knjigama, izvorni 
znanstveni rad), broj znakova 32 939  

 



3. Ivica Šola, Levinasova filozofska paradigma, ili, 
može li milosrdni Samaritanac nadvladati naslijeđe 
Apolona, Prometeja i Narcisa // Identiteti, kulture i 
jezici (2019), str. 9-29, (izvorni znanstveni rad, 
zbornik radova sa znanstvenog skupa s 
recenzijama uglednih stručnjaka), broj znakova 43 
337 

 
4. Ivica Šola, Zastrašivanje kao put miru? Moralno 

teološko vrednovanje nepomirenog 
hladnoratovskog pamćenja // Nepomireno 
društvo – nepomirena pamćenja. Doprinos 
prevladavanja nepomirenih pamćenja hrvatskog 
naroda ad intra/extra (2018), str. 319-331, 
(poglavlje u knjigama, izvorni znanstveni rad), broj 
znakova 29 439 

 
5. Ivica Šola i Mate Buntić, Usporedba karakterizacija 

Domovinskog rata kao „oružanog sukoba“ 
(građanskog rata) u presudi za ratni zločin osječkim 
braniteljima županijskog suda u Zagrebu s 
karakterizacijom međunarodnih sudova. Jezična 
analiza // Grad Osijek u obrani hrvatskog istoka 
(2019), str. 62-74, (izvorni znanstveni rad), broj 
znakova 19 027 

 
 

3.3. Znanstveni radovi u (A3) - objavljeni u 
časopisima i publikacijama s međunarodno 
priznatom recenzijom 

 
Knjige  

 
1. Ivica Šola, Pareyson, Levinas i etike konačnoga. 

Ususret novopoganstvu. Odjel za kulturologiju 
Sveučilišta J. J. Strossmayera, Osijek 2013.  

 

popis stručnih radova Nebrojeno. Autor u masovnim medijima (kolumnist, 
esejist) već 20 godina 

nagrade i priznanja u struci / 

projekti / 

članstva u strukovnim udrugama Matica hrvatska 

Akademija za odgojne i obrazovne znanosti 

popis popularizacijskih radova Isto kao pod popis stručnih radova 

životopis u slobodnoj formi 

 

Doc dr sc Ivica Šola je rođen 28. kolovoza 1968. 
godine u Đakovu, gdje je pohađao osnovnu i srednju 
školu. Teologiju je diplomirao na Katoličkom 
bogoslovnom fakultetu u Zagrebu 1995. godine. Na 
Alfonsianumu u Rimu 1998. godine magistrira na 
temu iz židovske filozofske misli pod naslovom „I 
significati del concetto della decisione nella filosofia 
di Martin Buber“ . Od 2008. godine radi i kao gost 
predavač na Hrvatskim studijima Sveučilišta u 
Zagrebu  (Odsjek za komunikologiju) gdje predaje 
nekoliku kolegija iz medijske kulture i publicistike. Od 
iste godine godina redoviti je predavač na 



Komunikološkoj školi Matice hrvatske koja okuplja 
najbolje studente novinarstva sa Fakulteta političkih 
znanosti u Zagrebu i Hrvatskih studija.  

2012. godine doktorirao je na KBF-u u Zagrebu s 
temom iz filozofije L. Pareysona pod naslovom «Etički 
aspekti filozofije Luigija Pareysona. Istina, sloboda, 
osoba».  

Bavio se i poduzetništvom (izdavačkim): bio je 
predsjednik Nadzornog odbora Glasa Slavonije od 
2009 - 2011. Urednik posebnih izdanja Glasa Slavonije 
od 2004. do 2009, kao i zamjenik glavnog urednika.  

Predsjednik je odjela za medije Matice hrvatske u 
Osijeku. Kao publicist piše za mnoge dnevnike i revije 
u RH i inozemstvu (BiH, Švicarska, Slovenija...) 

Na Odjeluza Kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku, gdje je stalno zaposlen, bio 
je predstojnik je Katedre za medijsku kulturu u dva 
mandata, gdje danas predaje etiku medija i kolegije iz 
odnosa religije i kulture te medija i društva . Autor je 
više desetaka znanstvenih i stručnih članaka i knjiga. 
Izabran je u interdisciplinarnom području teologija i 
komunikacijsko informacijskih znanosti. 

Živi sa obitelji u Bilju kraj Osijeka. Oženjen, otac dvoje 
djece.  

poveznice https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/236254 

 


